



宁波晚报官方微信

宁波日报报业集团主管主办 国内统一连续出版物号 CN 33-0087	今日12版 第9066期	2020年3月18日 星期三 庚子年二月廿五	新闻热线 87777777	今天 多云到阴 12℃-24℃ 明天 多云到晴 13℃-22℃
---------------------------------------	-----------------	---------------------------	------------------	------------------------------------

清明期间现场祭扫预约方式公布

市三区墓园道路将实施临时交通管制

▶ A07、08

春播

今春天气宜播种 田间拉开育秧图



宁波早稻播种面积比去年有所增加

昨天一早，鄞州区姜山镇沈风水村，秧田里一派繁忙景象，大家抓紧农时，时而为秧盘播种，时而合力盖上一垄农膜。宁波伟农农机专业合作社负责人周英伟介绍，种子播下后，等25天，待秧苗长到一定高度，就可以用插秧机移栽了。

随着大地回暖，宁波各地的早稻育秧播种工作陆续铺开。“鄞州、奉化稍早一点，机插秧的育秧工作已快要完成，余姚、镇海刚刚开始。”宁波市农业农村局农业技术推广总站站长陆惠斌介绍，“去年宁波市早稻面积约16万亩，今年会多一点，预计增加到16.5万亩。”

陆惠斌说，早稻面积的增加，跟国家粮食最低保护价提高，市里规模种植补贴增加，粮食早稻订单数量增加，有效调动了农民积极性有关。

“对到集中育秧中心来育秧的农户，我们也加大了补贴力度，每生产一个秧盘，由原来补贴2元，增加到现在补贴3元，多了1元。”鄞州区农业技术推广站高级农艺师张建民说，在各项政策合力作用下，目前整个鄞州区早稻育秧面积已突破3000亩，比往年增加30%。

上述播种育秧主要是机插秧，直播水稻的播撒时间预计3月20日开始，将持续到月底。“今年直播水稻面积可能占到全市60%以上。”陆惠斌说，直播水稻和机插水稻是两种不同的耕种方式，直播水稻效益高、规模大，较受农户青睐，“总体来说，今年气温平稳，对早稻生长非常有利，丰收可期。”

记者 顾嘉懿 通讯员 康庄严/文
郑凯侠/摄



播种育秧。

广告

为秧盘覆盖薄膜。



信任传承
相伴成长



美编制图 周斌
 审读 刘云祥
 责编 叶飞 董富勇